

山西蒲县矿难调查组成立

赵铁锤: 严肃追究事故责任

据新华社(山西)临汾5月11日电(记者 晏国政)国务院山西省临汾市蒲县煤矿“5·5”瓦斯爆炸事故调查组11日上午在山西省临汾市成立。调查组由国家煤矿安全监察局局长赵铁锤任组长,山西省人民政府副省长靳善忠等六人任副组长。

赵铁锤11日说,据初步分析,山西省蒲县蒲县煤矿“5·5”瓦斯爆炸事故发生的初步原因是,该矿在南部采区205区域1号掘进工作面以掘代采,长期无风作业,造成瓦斯积聚,遇火源发生爆炸。对于事故的直接原因,要经过事故调查组最后调查

认定。赵铁锤要求,要按照“四不放过”原则,严肃追究事故责任。

赵铁锤强调,蒲县煤矿弄虚作假,违法违规生产,安全管理混乱,暴露出六大严重问题。一是该矿无视国家法律法规,无视政府监管,违法、违规组织生产。二是以掘代采,多头作业。三是弄虚作假,隐瞒实情。四是劳动组织管理混乱。五是矿井“一通三防”管理混乱。六是政府有关部门监管不到位。

截至目前,此次瓦斯爆炸事故已造成28名矿工遇难,23人受伤,其中一人重伤,还有两人下落不明。

中纪委明确办案重点

低价出让土地获利要严查

据新华社北京5月11日电(记者 李亚杰)在11日接受新华社记者专访时,中共中央纪委副书记张惠新介绍了2007年查办案件的重点。

张惠新说,按照中央部署,中央纪委第七次全会明确要求:

——坚决查办党员领导干部滥用职权、贪污贿赂、失职渎职的案件,利用人事权、司法权、审批权、行政执法权谋取私利的案件。

——严厉查办官商勾结、权钱交易的案件,特别是

违规发放、核销贷款的案件,在政府投资项目中搞虚假招投标的案件,非法批地、低价出让土地或擅自变更规划获取利益的案件,违规审批探矿权和采矿权、参与矿产开发的案件,在企业重组改制中隐匿、私分、转移、贱卖国有资产的案件。

——查办各类严重侵害群众利益的案件,领导干部和执法人员为黑恶势力充当“保护伞”的案件。

——认真查办发生在重点领域的商业贿赂案件。

我国开展商业卫星服务

西昌将发射尼日利亚卫星

新华社西昌5月11日电(记者 孙彦新)我国将于近日在西昌卫星发射中心用“长征三号乙”运载火箭发射

尼日利亚一号通信卫星。这是我国首次以火箭、卫星和发射支持的整体方式,为国际用户提供商业卫星服务。

乐乐“执笔”撰写日志

赠港大熊猫开“博客”了

据新华社香港5月11日电 中央政府赠港大熊猫乐乐和盈盈虽然还在隔离检疫,不能与公众见面,不过海洋公园为它们制作的“大熊猫Blog(博客)”已于10日面世。

据报道,“博客”的第一篇文章由乐乐“执笔”,撰写它和盈盈于4月26日由卧龙岗抵港后“愉快的第一天”。

文章用年轻人的口语,并配有表情图案,既生动又亲切。乐乐在博客中说,进驻海洋公园的“新居”后,它们都很

兴奋,盈盈不时攀高爬低巡视“新居”。它们还享用了首顿“港式熊猫餐”,有它们最喜欢的竹子、窝头和牛奶。虽然经历了舟车劳顿,乐乐和盈盈的睡眠还是很好,休息了6至7小时。乐乐最后还不忘多谢谢照顾它们的人和关心它们近况的朋友。

博客一经上载,立即有几名“大熊猫迷”留言,希望尽快与它们见面。他们还提议,在博客中加入大熊猫的近照,以慰思念之苦。

杭州一心理减压室开张

员工有情绪 不用再憋着



5月11日,几名公司员工在捶打人发泄的皮球。当日,杭州一写字楼为内部几十家企业员工提供的心理减压室开张,为公司员工提供了一个情绪发泄的场所。 新华社发

胃肠病反复发作怎么办

新乡李先生:我是某公司销售经理,常到各地出差,饮食不规律,得了胃病,请问咋办?
郑州安泰医院(原河医大东住院部)一楼胃肠科杨主任:本院是省市医保定点医院,巨资引进彩色多普勒超声显像仪,不插管,无痛苦,能快速准确地诊断各种胃肠疾病。无论是炎症、溃疡均可一步到位明确诊断。另对肝、胆、脾、胰、肾、膀胱、子宫、前列腺等十几个器官一次性全面检查,为临床对症治疗提供了科学的诊断依据。在确诊的基础上对急性慢性胃炎、浅表性、萎缩性胃炎及十二指肠溃疡、腹胀、腹泻、便秘、结肠炎、便秘等各种胃肠疾病,由胃肠病专家分型对症治疗,综合全面治疗,让您远离多年的胃肠病。
为使广大胃肠病患者正确治疗,早日康复,检查费仅收40元,在该院接受治疗者免检查费,并送惊喜。
专家热线: 0371-66061105

布朗出马竞选 明言“伊战有错”

布莱尔正式支持布朗继任



5月11日,英国财政大臣布朗在首都伦敦与支持者见面。当天,即将卸任的英国首相布莱尔正式赞同布朗担任工党领袖和英国首相。
新华社/路透

要进行之一就是恢复议会权力,以恢复英国国民对民主的信心。”布朗说。

布朗还说,他将促使政府更开放,更贴近民心。“我将多听,多学。我将努力达到人们的期望。我希望领导一届平易近人、定位准确的政府,我将努力使政府站在人民一边。”

英专家说,与其说布朗希望恢复民众对民主的信心,不如说布朗渴望民众恢复对工党的信心,这也是为什么他在宣布参加竞选时大谈自己不同于布莱尔的“新政”,尤其是迫不及待谈到伊战问题,而这问题正是布莱尔丧失民心的直接原因。

布莱尔“钦点”布朗

就在布朗宣布参加竞选前,即将卸任的布莱尔在当天正式宣布,他“全力”支持布朗竞选下任工党领袖和英国首相。尽管布莱尔近来已多次暗示将“钦点”布朗接班,但这是布莱尔首次在谈到这一问题时,明确喊出“布朗”的名字。

“我当然乐于竭尽全力支持戈登成为下任工党领袖和首相,我完全赞成他(竞选),”布莱尔说,“戈登已显示了他对经济的卓越管理……他有成为一名伟大首相(必需的)活力、判断力和经验。”

布莱尔说:“我知道,他希望在接下来10年中推动这个国家的现代化进程,迎接挑战。”

根据英国政治制度,由于本届工党政府任期未满,布朗当选工党领袖后自动成为首相,直至本届政府任期结束。

工党全国执行委员会预计在13日或14日完成党首选举相关日程和细节,他们将在伦敦等地安排3场党内集会,届时,布朗将就新政府前景和设想回答选民提问。如果最终只有布朗一人参加竞选,他将不经投票自动当选新党首。如需投票选出,投票将从6月11日开始,至18日截止。6月25日或26日,工党将在伦敦举行特别会议,宣布新的正副党首。

(耿学鹏 新华社特稿)

经过10年漫长等待,英国现任财政大臣戈登·布朗11日正式对外宣布出马竞选工党领袖,并希望成为英国新首相。当日讲话中,布朗多次强调施政新纲领,誓言走出一条不同于现首相托尼·布莱尔的执政“新路”,并明确提出调整伊拉克政策。

布朗誓走“新路”

“今天我宣布,我是工党领袖和新政府领导者的竞选人。”布朗在伦敦说。

此言一出,台下立刻掌声一片。而布朗掩饰不住心中的激动和喜悦,嘴角露出想克制又无法克制的笑容。布朗的心情不难理解,整整10年他都是布莱尔的帮手,如今他终于可以走到最前头。

布朗在讲话中不断强调,他将走出一条不同于布莱尔的执政“新路”。

“托尼·布莱尔以卓越、勇气、热情和远见领导了我们国家10年。而今后几周和几个月里,我的任务是证明,我有新观点、见解和经验获得英国国民的信任,”布朗说,“如今(英国)有新的执政重点,而我将在这崭新时期成为新领导人。”

毫无疑问,布朗正不遗余力向公众传达他将“穿新鞋、走新路”的信号。

宣称“伊战有错”

布朗宣布出马竞选的同时,也明确公开了他若当选后的两条外交、内政施政纲领:改变伊战政策,加大议会权力。正如布

朗所说,这两点纲领与布莱尔明显不同。

布朗当日公开承认,英国在伊拉克战争中“犯了错”,但他也说将继续履行英国在伊拉克负有的“义务”。“我承认,错误已酿成,”布朗说,“我们将继续履行对伊拉克民众的义务。这些义务是联合国决议的一部分,是对一个民主国家的支持。”

布朗说,他将重新审视伊战进程,并对英国的伊拉克政策作出调整。布朗对伊战的态度显然不同于布莱尔。就在前一天,布莱尔在宣布辞职日程时还为追随美国发动伊战辩解。

在内政方面,布朗说他将致力于扩大议会权力和作用,这一点也与布莱尔的施政方法形成对比。“如果成为首相,我的首



5月11日,在南沙海域遇险的中国渔民抵达海口新港码头。4月25日,“琼海08099号”渔船在南沙海域作业时遇险。船上18名渔民分乘两艘小船经过两天多的漂流,于27日抵达马来西亚沙巴州,上岸后在相关方面的帮助下安全回国。 新华社发

两国首脑举行会谈

俄哈建立国际铀浓缩中心

新华社阿拉木图5月10日电(记者 王作葵)正在哈萨克斯坦进行访问的俄罗斯总统普京10日在哈首都阿斯塔纳举行的新闻发布会上说,俄哈两国伙伴关系的巩固将继续为独联体国家间睦邻关系和互利一体化进程的发展树立典范。

据国际文传电讯社报道,普京和哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫当天举行了小范围和大范围会谈,就全面加强两国经济联系、共同开发太空、军事合作、人文交往

等问题进行了探讨,并重点讨论了在燃料能源与核能领域的合作问题。

会谈结束后,双方通过了《俄罗斯与哈萨克斯坦2007-2008年度合作计划》。根据该计划,俄哈将重点加强在能源领域的合作。

此外,两国还签署了一系列政府间协议,宣布共同建立国际铀浓缩中心,在阿拉木图和喀山互设贸易代表机构。

两国元首在会晤中还讨论了拜科努尔发射场问题。

茅台总经理及家人被调查

茅台股票10日紧急停牌

本报讯 据《京华时报》报道,10日,在沪市上市的贵州茅台紧急停牌。记者从业内知情人士证实,茅台股份公司总经理乔洪已被调查,其部分亲属也已经被“双规”。与此同时,茅台连日来突然对其全国主要片区负责人临时大换血。

知情人士告诉记者,乔洪是于4月30日被贵州省纪委传去接受调查的。4月初,其四弟、四弟媳已相继被“双规”;4月26日,乔洪的妻子被“双规”;5月6日,乔洪的三妹也被调查。接受调查的还有部分茅台以前的经销

商、供应商,以及乔洪弟弟身边的朋友。

记者10日从知情人士处拿到了乔洪于4月26日写给贵州省委书记及省长等人的一封信,信中不难看出,“出事”缘于有人举报。

与此同时,茅台的中高层也开始大换血。据悉,这次被调整的在30多人左右,而整个销售公司中级管理人员也就七八十人。

乔洪被调查的消息流传之后,5月9日,贵州茅台的股价自开盘后就一路下行,收盘时跌幅4.66%。

(胡笑红)

没有认证资格 却发“认证”横财

全国牙防组曾收宝洁千万捐赠

本报讯 据央视报道,卫生部新闻发言人毛群安10日在新闻发布会上表示,有关部门正在调查全国牙防组的违规认证问题及经济问题。

据了解,全国牙防组是在1988年在卫生部的批准下成立的牙病防治组织,它并不是一个认证机构,也没有认证资格。但从

1992年起,牙防组为了赢利开始为牙膏等口腔保健品进行认证,到目前为止,它已经为佳洁士、两面针、乐木糖醇等9种口腔保健用品作过认证。在认证过程中,除了检测和实验等少量费用,牙防组不收取任何资金,但是通过认证后,相关企业就需要提供捐赠,而且捐赠费用大大超过认证

费用。例如,2002年牙防组为佳洁士含氟牙膏作认证,并在佳洁士的广告中出现全国牙防组“权威认证”形象后,宝洁向它捐赠1000万元人民币。而2005年在对乐木糖醇进行认证后,乐天公司一次性支付给牙防组百万元实验费,同时每年还要提供10万元赞助。(张红)



这是5月9日航拍的乌拉圭洪水灾区照片。乌拉圭近日暴雨引发的洪水已使1.1万余人被迫疏散,这是该国近半个世纪来最严重的洪灾。

5月11日,湖南省涟源市金石镇大桥学校教学楼3楼的一间教室屋顶发生坍塌,正在上课的师生及时疏散,没有人员伤亡。均为新华社发

